

來就上主羔羊

像我這樣，無善可陳，主竟為我流血捨身，得蒙選召，與祢親近，真神羔羊，我來，我來。像我這樣，罪惡貫盈，不再妄想自我潔淨，惟祢寶血，使我成聖，真神羔羊，我來，我來……已故葛培理牧師曾臨香港舉行佈道聚會。五十年代那次尚未出世，無緣參與。九十年代參與了詩班服侍，在呼召時刻聯合詩班唱了此曲，見證大雨下一群又一群決志者湧向講台，心中浮起了以下經文：

當趁耶和華可尋找的時候尋找他，相近的時候求告他。惡人當離棄自己的道路，不義的人當除掉自己的意念。歸向耶和華，耶和華就必憐恤他；當歸向我們的神，因為神必廣行赦免。

(以賽亞書 55:6-7)

聖經常常提醒我們拯救我們的主滿有恩典憐憫，但我們落在罪裡掙扎時卻往往遠離愛我們的恩主。「人啊！你在那兒？」主不斷呼喚著迷羊歸回牧人身邊，因為離了主，我們便不能作什麼。以賽亞書的經文提醒我們當趁主可尋找的時候尋找祂，快來就恩主。若來就主，便要脫離邪惡罪鎖。人想脫罪但罪網捆綁似乎脫也脫不了。憑己力甚難，但若倚靠恩主同行，施恩拯救我們的主必憐恤赦免，救我們到底。像我這樣，無善可陳，但主深恩為我捨生。如此厚愛，教我怎可忘掉？快來就主，主正在等候你。知識要充滿遍地，好像水充滿洋海一般。